
V Žitu — korak za stabilizacijo
Leiošnja gospudarska gibanja v

Jugoslaviji in Sloveniji kažejo, da «•
ne priblizujemo zastavljenim ciljem.
Vse analize ugotavljajo, da odstopa-
njem od začrtane poti botrujejo -
poleg gospodarskega položaja v sve-
tu - obnašanje posameznika, vse
prepočasno izpopolnjevanje in pre-
vzemanje samoupravnih dolžnosti in
pravic ter prepočasno spoznavanje
in upoštevanje zakonitosti družbene
repiodukcije.

Da bi preusmerili tokove proiz-
vodnje in dosegli skladnejši, hitrejši
razvoj, se mora aktivno vključevati v
ta prizadevanja tudi sleherni delavec
Zita. Varčevanje, ekonomičnejša
proizvodnja, manjša vezava sredstev,
boljša organizacija dela in višja pro-
duktivnost so skrb vseh. Vsakdo
mora na svojem delovnem mcslu

odpravljati morebitne slabosti in po-
manjkljivosti. Hitreje velja razvijati
neposredno sair.oupravo in sistem
informiranja. Odpravljati je treba
monopol tistih, ki so obveščeni ali
imajo možnost informacije uporab-
ljati po svoje, jih interpretirati po
svoje. Pospeševati velja ureditev oci-
nosov med temeljnimi organizaci-
iami združenega dela v kombinatu.
Prav stabilizacijska prizadevanja za-
htevajo, da načela solidarnosti tudi
v Žitu podrobneje opredeljujejo
med TOZD.

Povečana potreba po obratnili
sredstvih zmanjšuje sposobnost invc-
stiranja v razšiiitev in modernizacijo
obratov v Žitu. To pa zahteva hitrej-
še dograjevanje sistema racionalnosti
posameznih naložb in sistema dogo-

varjanja za združevanje teh sredstev.
Naiediti velja nov korak pri odprav-
ljanju miselnosti, da je pottebno po-
samezne naložbe odpravljati pred-
vsem s poziciie TOzD, češ kar je
dobro za TOŽD, je dobro tudi za
kombinat in družbo. Spoznati je
treba medsebojno odgovornost tch
osnovnih eelic. Fotcm bo tudi ležje
sporazumevanje. Skupna naloga
čaka vse v Žitu tudi na zunanjetrgo-
vinskem področju. Z zamenjavo
uvoženih surovih in embalaže z do-
mačo naj bi zmanjšali odvisnost od
tujega trga, poudarck pa velja dati
povečancthu obsegu izvoza.

Cilji so smclo postavljeni, a doseg-
Ijivi, če se bodo zanje v Žitu zavzeli
vsi z vsemi svojimi sposobtiostmi in
dosledno.


